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Ata da 55ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

30/09/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês Nascimento 

Conceição, Darcilene dos Santos e Gildo Moura de Souza. Havendo número legal é aberta a 

sessão. Não houve inscrições ao público. É lida a ATA da sessão anterior sendo aprovada sem 

emendas. Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº33/2021 do Poder Executivo – “Que Institui 

o tratamento diferenciado, simplificado e favorecido aos Microempreendedor individual, 

Microempresas e empresas de pequeno porte, de que trata a lei Complementar (Federal) n.º 

123, de 14 de dezembro de 2006, e suas alterações posteriores, no Município de Santo Amaro 

das Brotas, e dá outras providencias.” Sequenciando o Presidente coloca para votação pela 

comissão de justiça o Projeto de Lei de Nº29/2021 de autoria do vereador Eiarle de Jesus 

Santos - “Dá a denominação de Rua Wagner Dantas, a via não nominada localizada, aos 

fundos da Rua Nelson Ferreira de Lima, e em frente à rua Carmelita do Nascimento, 

Localizada no loteamento Tubarão, e dá outras providências.”  Sequenciando o parecer 

favorável da comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº31/2021, 

sendo aprovado por unanimidade. Sequenciando é lida a Emenda Modificativa de Nº01/2021 

de autoria do Vereador Gildo Moura, referente ao projeto de Lei de Nº30/2021. Em sequência 

é lido as indicações de Nº51/2021 e Nº52/2021 de autoria do vereador Eiarle. É aberta as inscrições 

aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon, que cumprimenta a todos 

e parabeniza ao prefeito pelo seu aniversário, o mesmo traz reclamações de um morador que pede 

mais agilidade na obra da ponte que liga os povoados Flexeiras (Santo Amaro) e Touro (Barra dos 

Coqueiros), a obra de reforma da ponte anda muito vagarosa. Sequenciando é franqueada a palavra 

a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e parabeniza ao prefeito pelo seu aniversário, e 

parabeniza aos funcionários da saúde e todas as secretárias. A mesma deseja saúde ao presidente. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e responde ao 

questionamento do morador citado pelo vereador Alon, e explana sobre alguns comentários que 

escuta da população, e da defesa feita pelo vereador Eiarle a respeito do Vereador Gildo Moura, 

fala também sobre a união e respeito que os vereadores possuem nessa legislatura. O presidente 

explana situações de legislaturas passadas, e a forma de cada vereador legislar. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Félix que cumprimenta a todos e deseja felicitações ao prefeito 
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pelo seu aniversário, parabeniza ao vereador Eiarle sobre o respeito que tem com os demais 

vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura, que cumprimenta a 

todos os presentes e faz explanações sobre a emenda modificativa de Nº01/2021, em relação ao 

Projeto de Lei de Nº31/2021, fala também de críticas que os vereadores recebem e agradece ao 

Vereador Eiarle pelo posicionamento a seu respeito. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Marcio que cumprimenta a todos e parabeniza ao vereador Eiarle por sua postura e 

explana sobre críticas que os vereadores recebem, por pessoas que não acompanham nem as 

sessões, ou qualquer legislatura. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que 

cumprimenta a todos e explana sobre suas indicações e informa da exoneração do secretário de 

Saúde Clean Hitler, e quem ocupa o cargo é o senhor Diley Figueiroa como secretário de Saúde. 

Fala também sobre o processo da taxa de iluminação pública, na qual foi considerada 

inconstitucional. O mesmo relata sobre as críticas que ouviu de um cidadão a respeito do vereador 

Gildo Moura, na qual o mesmo o defendeu. O vereador Pedro Solicita aparte e relata sobre o papel 

do vereador e a necessidade da união dos vereadores. Em sequência o vereador Gildo solicita 

aparte e fala que tem pessoas que não acompanham o trabalho do vereador, nem as sessões e ainda 

criticam. O presidente fala sobre o papel do vereador e as críticas que existem na política. Não 

havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


